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Maßstab 1 : 1
1:1 scale / l‘échelle 1:1

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable



AKZENTE 219AKZENTE 218

Strix
Seite/page/page 220

Avanti
Seite/page/page 220

Epos
Seite/page/page 220

Opus
Seite/page/page 220

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable ø 16 mm

edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Schleuderstäbe, Raffrosetten, Biegeservice, Accessoires - siehe Register Accessoires
draw rods, tie backs, bending, accessories - see register accessories 
lance-rideau, bandes de rideaux, service cintrage, accessoires - veuillez voir fichier accessoires

Pure
Seite/page/page 240

Pure
Seite/page/page 240

edelstahl
stainless steel/acier inoxydableø 20 mm

simply

Consul
Seite/page/page 236

Cannes
Seite/page/page 236

Integra
Seite/page/page 238

Topo
Seite/page/page 238

edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Nizza
Seite/page/page 236

Opus
Seite/page/page 224

Strix
Seite/page/page 224

Oasi
Seite/page/page 230

Avanti
Seite/page/page 224

Epos
Seite/page/page 224

Orbis
Seite/page/page 228

Garda
Seite/page/page 230

ø 20 mm

Paris
Seite/page/page 226

Pau
Seite/page/page 226

edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Tondo
Seite/page/page 236

Cheops
Seite/page/page 236

sim
ply                                                                                    sim

ply



AKZENTE 220 AKZENTE 221

 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 16 mmStrix | Avanti | Opus | Epos

Endstücke/finials/embouts: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux plats avec insert en plastique + CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 42 x 34 mm
Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui, 8 cm: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable 
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable

Opus
382 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Strix
377 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Avanti
380 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Epos
381 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

 382... 377...    380... 381…
Opus Strix   Avanti Epos

edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  ...661 ...661 ...661

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 382...
2 Träger/brackets/supports 382 00...
3 Farbe/colour/couleur 382 00661
4 Länge/length/longueur 382 00661/100 cm

ø 16 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

268,00 278,00 233,00
286,00 296,00 251,00
298,00 308,00 263,00
316,00 326,00 281,00
327,00 337,00 292,00
407,00 417,00 372,00
425,00 435,00 390,00
437,00 447,00 402,00
449,00 459,00 414,00
467,00 477,00 432,00
479,00 489,00 444,00
490,00 500,00 455,00
508,00 518,00 473,00
520,00 530,00 485,00
532,00 542,00 497,00
618,00 628,00 583,00

18,00 18,00 18,00

70,00 75,00 53,00
140,00 150,00 106,00

398,00 408,00 363,00
434,00 444,00 399,00
458,00 468,00 423,00
494,00 504,00 459,00
517,00 527,00 482,00
626,00 636,00 591,00
662,00 672,00 627,00
686,00 696,00 651,00
709,00 719,00 674,00
745,00 755,00 710,00
769,00 779,00 734,00
792,00 802,00 757,00
828,00 838,00 793,00
852,00 862,00 817,00
876,00 886,00 841,00
997,00 1007,00 962,00

36,00 36,00 36,00

72,00 77,00 54,00
144,00 154,00 108,00



AKZENTE 222 AKZENTE 223

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Strix Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  377 30661 
      

Avanti Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  380 30661 
      

Opus Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  382 30661 
      

Epos Endkappe/endcap/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  381 30661 
   
   

 Wandrosette/rod socket/naissance     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 45661 
     

 Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui  
 8 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  380 25661 
   
   
   

 Doppelrohrauflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double
 8 + 6 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  380 27661 
   
   
   

16

50

30

29

7

16

20

35

80

50

60

34

55

80

50

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  380 22661 
   
   

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond     
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 56661 
     

 Gelenkverbinder/adjustable angle connector/coude ajustable     
 27 x 27 mm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 47661 
     

 

50

18

50

50

27

27

edelstahl
stainless steel/acier inoxydableEinzelteile/separate parts/pièces détachées

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets     
   glasklar/transparent/transparent  49 01551 
     

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double     
   weiss/white blanc  624 65405 
     

11

17,5

27

11

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube     
   roh/unfinished/incoloré  19 47699 
     

 Edelstahlrohr/stainless steel tube/tube en acier inoxydable 
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 10661 
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 1066160 

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

16

15

100

Ø 16 mm Ø 16 mm

 Flachring mit Gleiteinlage + Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat insert en plastique + CP 
 42 x 36 mm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 08661 
     

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage     
   glasklar/transparent/transparent  49 04551 
     

14

28

6

3442

14

28

30,00  

35,00  

30,00  

12,50  

28,00  

68,00  

85,00  

75,00  

24,00  

75,00  

3,10  

0,13  

0,13  

0,10  

3,00  

28,00*
25,20*



AKZENTE 224 AKZENTE 225

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 20 mmStrix | Avanti | Opus | Epos

Endstücke/finials/embouts: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 42 x 34 mm
Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui, 8 cm: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable 
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable

Opus
402 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Strix
378 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Avanti
400 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Epos
401 00661
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

 402... 378...    400... 401…
Opus Strix   Avanti Epos

edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  ...661 ...661 ...661

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 402...
2 Träger/brackets/supports 402 00...
3 Farbe/colour/couleur 402 00661
4 Länge/length/longueur 402 00661/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux  
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +   
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -   
2-seitig/double/doubles No. WW -   

284,00 314,00 246,00
302,00 332,00 264,00
314,00 344,00 276,00
333,00 363,00 295,00
345,00 375,00 307,00
427,00 457,00 389,00
446,00 476,00 408,00
458,00 488,00 420,00
470,00 500,00 432,00
488,00 518,00 450,00
501,00 531,00 463,00
513,00 543,00 475,00
531,00 561,00 493,00
543,00 573,00 505,00
556,00 586,00 518,00
644,00 674,00 606,00

19,00 19,00 19,00

73,00 88,00 54,00
146,00 176,00 108,00

433,00 463,00 395,00
470,00 500,00 432,00
494,00 524,00 456,00
531,00 561,00 493,00
556,00 586,00 518,00
672,00 702,00 634,00
709,00 739,00 671,00
733,00 763,00 695,00
758,00 788,00 720,00
794,00 824,00 756,00
819,00 849,00 781,00
843,00 873,00 805,00
880,00 910,00 842,00
904,00 934,00 866,00
929,00 959,00 891,00

1058,00 1088,00 1020,00
38,00 38,00 38,00

79,00 94,00 60,00
158,00 188,00 120,00



AKZENTE 226 AKZENTE 227

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 20 mmParis | Pau

Endstücke/finials/embouts: Porzellan/porcelain/porcelaine
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 42 x 34 mm
Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui, 8 cm: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable 
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable

Paris
650 00754
edelstahl, grau-matt
stainless steel, brushed grey
acier inoxydable, gris mat

Paris
650 00755
edelstahl, schwarz-matt
stainless steel, brushed black
acier inoxydable, noir mat

Pau
655 00754
edelstahl, grau-matt
stainless steel, brushed grey
acier inoxydable, gris mat

Pau
655 00755
edelstahl, schwarz-matt
stainless steel, brushed black
acier inoxydable, noir mat

Paris
650 00752 
edelstahl, weiss-matt
stainless steel, brushed white
acier inoxydable, blanc mat

Pau
655 00752
edelstahl, weiss-matt
stainless steel, brushed white
acier inoxydable, blanc mat

 650… 655…

edelstahl, weiss-matt/stainless steel, brushed white/acier inoxydable, blanc mat    ...752
edelstahl, grau-matt/stainless steel, brushed grey/acier inoxydable, gris mat    ...754
edelstahl, schwarz-matt/stainless steel, brushed black/acier inoxydable, noir mat    ...755

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 650...
2 Träger/brackets/supports 650 00...
3 Farbe/colour/couleur 650 00752
4 Länge/length/longueur 650 00752/100 cm

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

ø 20 mm

Paris Pau

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

289,00
307,00
319,00
338,00
350,00
432,00
451,00
463,00
475,00
493,00
506,00
518,00
536,00
548,00
561,00
649,00

19,00

76,00
152,00

438,00
475,00
499,00
536,00
561,00
677,00
714,00
738,00
763,00
799,00
824,00
848,00
885,00
909,00
934,00

1063,00
38,00

82,00
164,00



AKZENTE 228 AKZENTE 229

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 20 mmOrbis

Endstücke/finials/embouts: Edelstahl, Muranoglas/stainless steel, Muranoglass/acier inoxydable, verre de murano
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 42 x 34 mm
Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui, 8 cm: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable 
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable

Orbis
374 00640
edelstahl, glasklar
stainless steel, clear
acier inoxydable, clair

Orbis
374 00642
edelstahl, blau
stainless steel, blue
acier inoxydable, bleu

Orbis
374 00644
edelstahl, ambra
stainless steel, ambergris
acier inoxydable, ambre

 374…
Orbis

edelstahl, glasklar/stainless steel, clear/acier inoxydable, clair    ...640
edelstahl, blau/stainless steel, blue/acier inoxydable, bleu    ...642
edelstahl, ambra/stainless steel, ambergris/acier inoxydable, ambre    ...644

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 374...
2 Träger/brackets/supports 374 00...
3 Farbe/colour/couleur 374 00640
4 Länge/length/longueur 374 00640/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

794,00
812,00
824,00
843,00
855,00
937,00
956,00
968,00
980,00
998,00

1011,00
1023,00
1041,00
1053,00
1066,00
1154,00

19,00

328,00
656,00

943,00
980,00

1004,00
1041,00
1066,00
1182,00
1219,00
1243,00
1268,00
1304,00
1329,00
1353,00
1390,00
1414,00
1439,00
1568,00

38,00

334,00
668,00



AKZENTE 230 AKZENTE 231

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 20 mmGarda | Oasi

Endstücke/finials/embouts: Edelstahl, Leder/stainless steel, leather/acier inoxydable, cuir
Flachringe mit Gleiteinlage + Flh/flat rings with plastic insert + PH/anneaux avec insert en plastique + CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 42 x 34 mm
Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui, 8 cm: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable 
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable

Garda
501 00753
edelstahl, caramel
stainless steel, caramel
acier inoxydable, caramel

Garda
501 00755
edelstahl, schwarz
stainless steel, black
acier inoxydable, noir

Garda
501 00754
edelstahl, bulgar-rot
stainless steel, bulgar-red
acier inoxydable, rouge bulgare

Oasi
504 00755
edelstahl, schwarz
stainless steel, black
acier inoxydable, noir

Garda
501 00752
edelstahl, natur
stainless steel, natural
acier inoxydable, naturel

      501… 504…
    Garda Oasi

edelstahl, natur/stainless steel, natural/acier inoxydable, naturel   ...752  
edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir   ...755 ...755
edelstahl, caramel/stainless steel, caramel/acier inoxydable, caramel   ...753
edelstahl, bulgar-rot/stainless steel, bulgar-red/acier inoxydable, rouge bulgare   ...754

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 501...
2 Träger/brackets/supports 501 00...
3 Farbe/colour/couleur 501 00752
4 Länge/length/longueur 501 00752/100 cm

ø 20 mm

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 

404,00 494,00
422,00 512,00
434,00 524,00
453,00 543,00
465,00 555,00
547,00 637,00
566,00 656,00
578,00 668,00
590,00 680,00
608,00 698,00
621,00 711,00
633,00 723,00
651,00 741,00
663,00 753,00
676,00 766,00
764,00 854,00

19,00 19,00

133,00 178,00
266,00 356,00

553,00 643,00
590,00 680,00
614,00 704,00
651,00 741,00
676,00 766,00
792,00 882,00
829,00 919,00
853,00 943,00
878,00 968,00
914,00 1004,00
939,00 1029,00
963,00 1053,00

1000,00 1090,00
1024,00 1114,00
1049,00 1139,00
1178,00 1268,00

38,00 38,00

139,00 184,00
278,00 368,00



AKZENTE 232 AKZENTE 233

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Strix Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  378 30661 
      

Avanti Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  400 30661 
      

Opus Endstück/finial/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  402 30661 
      

Epos Endkappe/endcap/embout     
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  401 30661 
      

Garda Endstück/finial/embout     
   edelstahl, natur/stainless steel, natural/acier inoxydable, naturel  501 30752
   edelstahl, caramel/stainless steel, caramel/acier inoxydable, caramel  501 30753
   edelstahl, bulgar-rot/stainless steel, bulgar-red/acier noxydable, rouge bulgare  501 30754
   edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir  501 30755

Oasi Endstück/finial/embout     
   edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir  504 30755 

 Wandrosette/rod socket/naissance 
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 45661

20

55

39

36

39

61

9

20

150

38

150

50

25

40

Paris Endstück/finial/embout     
   weiss-matt/brushed white/blanc mat  650 30634
   grau-matt/brushed grey/gris mat  650 30635 
   schwarz-matt/brushed black/noir mat  650 30636
   

Pau Endstück/finial/embout     
   weiss-matt/brushed white/blanc mat  655 30634
   grau-matt/brushed grey/gris mat  655 30635 
   schwarz-matt/brushed black/noir mat  655 30636
   

115

21

75

30

edelstahl
stainless steel/acier inoxydableEinzelteile/separate parts/pièces détachées

 Doppelrohrauflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double     
 8 + 6 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  400 27661 
     
 
 

 Deckenträger/ceiling bracket/support de plafond  
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  400 56661 
     

 Gelenkverbinder/adjustable angle connector/coude ajustable     
 27 x 27 mm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 47661 
     

 

50

50

80

50

60

27

27

 Flachring mit Gleiteinlage + Flh/flat ring with plastic insert + PH/anneau plat insert en plastique + CP 
 42 x 34 mm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 08661 
     

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage     
   glasklar/transparent/transparent  49 04551 
     

14

28

6

3442

14

28

Ø 20 mm Ø 20 mm

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets     
   glasklar/transparent/transparent  49 01551 
     

11

17,5

Garda Schlaufe mit Faltenleghaken/strap with pleating hook/passant avec crochet de plissage  
 15 cm  edelstahl, natur/stainless steel, natural/acier inoxydable, naturel  501 09752 
   edelstahl, caramel/stainless steel, caramel/acier inoxydable, caramel  501 09753
   edelstahl, bulgar-rot/stainless steel, bulgar-red/acier inoxydable, rouge bulgare  501 09754
   edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir  501 09755

Oasi Schlaufe mit Faltenleghaken/strap with pleating hook/passant avec crochet de plissage  
 13 cm  edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir  504 09755 

150

130

 Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui   
 8 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  400 25661 
     
 
 80

50

Orbis Endstück/finial/embout     
   edelstahl, glasklar/stainless steel, clear/acier inoxydable, clair  374 30640
   edelstahl, blau/stainless steel, blue/acier inoxydable, bleu  374 30642
   edelstahl, amber/stainless steel, ambergris/acier inoxydable, ambre  374 30644
   78

82

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support     
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  380 22661 
   

50

18

35,00  

50,00  

35,00  

37,50  
37,50  
37,50  

37,50  
37,50  
37,50  

16,00  

290,00  
290,00  
290,00  

95,00  
95,00  
95,00  
95,00  

140,00  

32,00  

70,00  

92,00  

75,00  

24,00  

85,00  

3,10  

0,13  

0,13  

25,00  
25,00  
25,00  
25,00  

49,00  



AKZENTE 234

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage     
   glasklar/transparent/transparent  19 04551 
     

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets     
   glasklar/transparent/transparent  19 01551 
     

30

15

10

20

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double     
   weiss/white/blanc  624 65405 
     

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube     
   roh/unfinished/incoloré  29 47699 
     

 Edelstahlrohr/stainless steel tube/tube en acier inoxydable     
 Zuschnitt/cut-to-measure length/coupe sur mesure edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 10661 
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 1066160 

27

11

19

100

20

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable Einzelteile/separate parts/pièces détachées

Ø 20 mm

0,12  

0,14  

0,10  

3,00  

30,00*
27,00*



AKZENTE 236 AKZENTE 237

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

simply
 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 20 mmConsul | Nizza | Cannes | Cheops | Tondo

Endstücke/finials/embouts: Eisen/iron/fer 
Flachringe mit Flh/flat rings with PH/anneaux avec CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 32 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer 
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable

Consul
423 04660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Cheops
305 00660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Tondo
084 00660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

 329... 330... 305... 084...   423...
Nizza Cannes Cheops Tondo  Consul

edelstahl/stainless steel/acier inoxydable   ...660 …660

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 329...
2 Träger/brackets/supports 329 00...
3 Farbe/colour/couleur 329 00660
4 Länge/length/longueur 329 00660/100 cm

ø 20 mm

simply

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant  Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..04.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96.. 

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +  
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Consul
423 00660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Nizza
329 00660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Cannes
330 00660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

sim
ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim

ply                                                                                    sim
plysi
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122,00 110,00
134,00 122,00
142,00 130,00
154,00 142,00
163,00 151,00
195,00 183,00
206,00 194,00
215,00 203,00
224,00 212,00
235,00 223,00
244,00 232,00
253,00 241,00
265,00 253,00
273,00 261,00
282,00 270,00
317,00 305,00

12,00 12,00

26,00 20,00
52,00 40,00

216,00 204,00
239,00 227,00
256,00 244,00
280,00 268,00
297,00 285,00
353,00 341,00
376,00 364,00
394,00 382,00
411,00 399,00
434,00 422,00
452,00 440,00
470,00 458,00
493,00 481,00
510,00 498,00
528,00 516,00
589,00 577,00

24,00 24,00

37,00 31,00
74,00 62,00



AKZENTE 238 AKZENTE 239

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 20 mmIntegra | Topo

Endstücke/finials/embouts: Eisen/iron/fer 
Flachringe mit Flh/flat rings with PH/anneaux avec CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 32 x 28 mm
Träger/brackets/supports, 8 cm: Eisen/iron/fer 
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable

Integra
016 00660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

Topo
017 00755
edelstahl, schwarz
stainless steel, black
acier inoxydable, noir

simply edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

 016… 017…
Integra Topo 

edelstahl/stainless steel/acier inoxydable    …660
edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir    ...755

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 016...
2 Träger/brackets/supports 016 00...
3 Farbe/colour/couleur 016 00660
4 Länge/length/longueur 016 00660/100 cm

ø 20 mm

simply

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux 
1-seitig/single/simple No. W - 
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux 
1-seitig/single/simple No.  -
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

Träger umfassend/wide brackets/supports enclavant  Auflageträger/rest-in brackets/supports d‘appui 

1-läufig/single/simple       ..00.. 1-läufig/single/simple       ..04.. 

2-läufig/double/double     ..92.. 2-läufig/double/double     ..96.. 

Integra
016 04660
edelstahl
stainless steel
acier inoxydable

sim
ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim
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132,00
144,00
152,00
164,00
173,00
205,00
216,00
225,00
234,00
245,00
254,00
263,00
275,00
283,00
292,00
327,00

12,00

31,00
62,00

226,00
249,00
266,00
290,00
307,00
363,00
386,00
404,00
421,00
444,00
462,00
480,00
503,00
520,00
538,00
599,00

24,00

42,00
84,00



AKZENTE 240 AKZENTE 241

2-läufig/double/double 
 100 28 2 
 120 36 2 
 140 40 2 
 160 48 2 
 180 52 2 
 200 56 3 
 220 64 3 
 240 68 3 
 260 72 3 
 280 80 3 
 300 84 3 
 320 88 3 
 340 96 3 
 360 100 3 
 380 104 3 
 400 112 4 

1-läufig/single/simple 
 100 14 2 
 120 18 2 
 140 20 2 
 160 24 2 
 180 26 2 
 200 28 3 
 220 32 3 
 240 34 3 
 260 36 3 
 280 40 3 
 300 42 3 
 320 44 3 
 340 48 3 
 360 50 3 
 380 52 3 
 400 56 4 

Pure
635 01705
edelstahl, nussbaum, caramel
stainless steel, walnut, caramel
acier inoxydable, noyer, caramel

Pure
635 01706
edelstahl, wenge, caramel
stainless steel, wenge, caramel
acier inoxydable, wengé, caramel

 edelstahl/stainless steel/acier inoxydable ø 20 mmPure

Endstücke/finials/embouts: Eisen/iron/fer
Flachringe mit Flh/flat rings with PH/anneaux plats avec CP: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable, 32 x 28 mm
Träger mit Lederschlaufe/brackets with leather loop/supports avec passant en cuir, 8 cm: Leder, Holz/leather, wood/cuir, bois
Rohre/tubes/tubes: Edelstahl/stainless steel/acier inoxydable 

Pure
635 01708
edelstahl, eiche-hell, caramel
stainless steel, light oak, caramel
acier inoxydable, chêne clair, caramel

Pure
635 02708
edelstahl, eiche-hell, schwarz
stainless steel, light oak, black
acier inoxydable, chêne clair, noir

Pure
635 00706
edelstahl, wenge
stainless steel, wenge
acier inoxydable, wengé

Pure
635 00708
edelstahl, eiche-hell
stainless steel, light oak
acier inoxydable, chêne clair

Pure
635 00705
edelstahl, nussbaum
stainless steel, walnut
acier inoxydable, noyer

Pure
635 02706
edelstahl, wenge, schwarz
stainless steel, wenge, black
acier inoxydable, wengé, noir

 635…
Pure

edelstahl, nussbaum/stainless steel, walnut/acier inoxydable, noyer   ...705 ...705
edelstahl, wenge/stainless steel,wenge/acier inoxydable, wengé   ...706 ...706
edelstahl, eiche-hell/stainless steel,light oak/acier inoxydable, chêne clair   ...708 ...708

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

Artikelnummerschlüssel/article number key/clé numéro d‘article

1+2+3/4

1 Endstück/finial/embout 635...
2 Träger/brackets/supports 635 01...
3 Farbe/colour/couleur 635 01705
4 Länge/length/longueur 635 01705/100 cm

ø 20 mm

mit Schlaufe, caramel/ mit Schlaufe, schwarz/ 
with leather loop, caramel/ with leather loop, black
avec passant en cuir, caramel avec passant en cuir, noir

1-läufig/single/simple        ..01..  ..02.. ..00..

2-läufig/double/double/double        ..92..

1

Endstück/finial/
embout

2

Träger/brackets/
supports 

3

Farbe/colour/
couleur

4

Länge/length/
longueur

Je weitere 20 cm, 8 Ringe/every additional 20 cm, 8 rings/  +
tous les 20 cm supplémentaires, 8 anneaux    
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW - 

Je weitere 20 cm, 4 Ringe/every additional 20 cm, 4 rings/ +
tous les 20 cm supplémentaires, 4 anneaux   
1-seitig/single/simple No. W -  
2-seitig/double/doubles No. WW -  
 

Pure
635 02705
edelstahl, nussbaum, schwarz
stainless steel, walnut, black
acier inoxydable, noyer, noir

simply simply
sim

ply                                                                                      sim
ply                                                                                     sim

ply                                                                                    sim
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150,00 112,00
162,00 124,00
170,00 132,00
182,00 144,00
191,00 153,00
243,00 186,00
254,00 197,00
263,00 206,00
272,00 215,00
283,00 226,00
292,00 235,00
301,00 244,00
313,00 256,00
321,00 264,00
330,00 273,00
385,00 309,00

12,00 12,00

40,00 21,00
80,00 42,00

184,00
207,00
224,00
248,00
265,00
311,00
334,00
352,00
369,00
392,00
410,00
428,00
451,00
468,00
486,00
537,00

24,00

21,00
42,00



AKZENTE 242 AKZENTE 243

Cheops Endstück/finial/embout    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  305 30660 
 

Tondo Endstück/finial/embout    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  084 30660 

Integra Endstück/finial/embout    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  016 30660 
     

Topo Endstück/finial/embout    
   edelstahl, schwarz/stainless steel, black/acier inoxydable, noir  017 30755 
   
      

Consul Endkappe/endcap/embout    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  423 30660 

 Träger/bracket/support    
 8 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 20660 
     
 
 

 Doppelrohrträger/double bracket/support double    
 8 + 6 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 23660 
     
 
 

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support    
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  319 22660 
     

 Wandrosette/rod socket/naissance    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  89 45660 
     

 Doppelrohrauflageträger/double rest-in bracket/support d‘appui double   
 8 + 6 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 42660 
     
 
 

 Auflageträger/rest-in bracket/support d‘appui    
 8 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 41660 
     
 
 

33

36

35

80

80

48

50

16

25

10

25

40

25

40

80

50

60

50

80 60

50

80

80

50

Pure Träger/bracket/support     
 8 cm  eiche hell/light oak/chêne clair  29 49005 
   nussbaum/walnut/noyer  29 49007 
   wenge/wenge/wengé  29 49147 
 

Pure Träger für Lederschlaufe/bracket for leather loop/support pour passant en cuir     
 8 cm  eiche hell/light oak/chêne clair  29 51005 
   nussbaum/walnut/noyer  29 51007 
   wenge/wenge/wengé  29 51147 
 

 Lederschlaufe/leather loop/passant en cuir   
 für/for/pour Pure  caramel/caramel/caramel  29 09753 
   schwarz/black/noir  29 09755 
 
 

45

80

111

44

45

75

 Gelenkverbinder/adjustable angle connector/coude ajustable    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 47661 
     
 
 

41

41

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable Einzelteile/separate parts/pièces détachées

edelstahl
stainless steel/acier inoxydableEinzelteile/separate parts/pièces détachées

Ø 20 mm Ø 20 mm

Pure Doppelrohrträger/double bracket/support double     
 13 cm  eiche hell/light oak/chêne clair  29 50005 
   nussbaum/walnut/noyer  29 50007 
   wenge/wenge/wengé  29 50147 
 

45

80 50

simply simply

 Trägerverlängerung/bracket extender/rallonge de support    
 5 cm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  380 22660 
     

50

18

Nizza Endstück/finial/embout    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  329 30660 
 

Cannes Endstück/finial/embout    
   edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  330 30660 

52

24

52

25

25

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets 
   glasklar/transparent/transparent  49 01551 
      

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage 
   glasklar/transparent/transparent  49 04551 
     

14

28

11

17,5

 Flachring mit Faltenleghaken/flat ring with pleating hook/anneau plat avec crochet de plissage   
 32 x 28 mm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 07661 

6

2832

14

28

sim
ply                                                                                      sim

ply                                                                                     sim
ply                                                                                    sim
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13,00  

13,00  

13,00  

13,00  

18,00  

18,00  

7,00  

10,50  

23,00  

38,00  

10,00  

23,00  

38,00  

10,00  

24,00  
24,00  
24,00  

28,00  
28,00  
28,00  

28,00  
28,00  
28,00  

15,00  
15,00  

80,00  

1,40  

0,13  

0,13  



AKZENTE 244

edelstahl
stainless steel/acier inoxydable

Ø 20 mm

 Doppelhaken/insert for eyelet hook/crochet double  
   weiss/white/blanc  624 65405 
      

 Rohrverbinder/tube connector/raccord de tube   
   roh/unfinished/incoloré  29 47699 
      

 Edelstahlrohr/stainless steel tube/tube en acier inoxydable   
 Zuschnitt/cut-to-measure lenght/coupe sur mesure edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 10661 
 Originallänge/standard length/longueur standard 6 m edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  29 1066160 

* Preis pro laufender Meter/price per running metre/prix par mètre courant

27
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20

 Ring mit Faltenleghaken/ring with pleating hook/anneau avec crochet de plissage   
 45 x 35 mm  edelstahl/stainless steel/acier inoxydable  19 09660 

6

3545

 Faltenleghaken/pleating hook/crochet de plissage     
   glasklar/transparent/transparent  19 04551 

 Oesenhaken/eyelet hook/crochet à œillets    
   glasklar/transparent/transparent  19 01551 
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edelstahl
stainless steel/acier inoxydable Einzelteile/separate parts/pièces détachées
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